



"I'm just saying, with as many laws as are on the books, the chances I'd break one of them are actually pretty good."

LEGAL ENGLISH COMMUNICATION IN AUTHENTIC CONTEXT

Kurz bude probíhat formou hybridní výuky. (frekventantům bude umožněna účast online, zároveň bude kurz probíhat prezenční formou v přednáškové místnosti pobočky ČAK v Brně)

Jste advokát/-ka nebo advokátní koncipient, mluvíte anglicky ale nemáte možnost udržovat si profesní angličtinu v rámci diskusí na témata související s právem?

Chcete rozvíjet své jazykové a komunikační dovednosti v angličtině a nabýt nebo zlepšit slovní zásobu z oblasti právníké terminologie?

Chcete dostat tipy na zajímavá videa z právníkého prostředí, promluvit si v angličtině o zajímavých případech v angličtině?

Přihlaste se na kurz angličtiny pro právníky s důrazem na pojmosloví a komunikaci na autentická téma z různých oblastí práva:

Kurz bude probíhat ve frekvenci 1 x 90 minut týdně (dvě vyučovací hodiny) a jeho jádrem bude

- recyklace relevantní slovní zásobou
- diskuze s použitím obtížné slovní zásoby

a komunikační část - procvičování slovní zásoby, poslech nebo videonahrávky z právníkého prostředí v anglickém jazyce.

Kurz využívá především: interaktivní a deduktivní metody výuky; metodické postupy recyklace. Kromě toho nabízí autentické relevantní materiály ke samostudiu

Obsah hodin (včetně audio nahrávek a odkazů na video záznamy) bude k dispozici po skončení kurzu.

Kurzy budou vedeny v souladu s obecně platnými požadavky interaktivní metodologie

Podrobná anotace kurzu:

lekce 1 /1 x 2 vyučovací hodiny

Téma 1: první schůzka s klientem a jak udělat dojem

lekce 2&3 /2 x 2 vyučovací hodiny

Téma 2: případová studie: co znamená etické rozhodnutí - případ známého oznamovatele a společnosti, která odmítla mimosoudní narovnání

lekce 4 & 5 /2 x 2 vyučovací hodiny

Téma 3: systém anglických časů v kontextu autentického případu (generativní AI a případ kanadských aerolinek - smlouva a závaznost slibu)

lekce 6&7 /2 x 2 vyučovací hodiny

Téma 4: procesní slovní zásoba na pozadí rodinného práva: případ soudkyně z Britské Kolumbie a anulace manželství (případ anulace manželství u okresního soudu v Liberci a nález USCR - srovnávací studie)

lekce 8&9 /2 x 2 vyučovací hodiny

Téma 5: náhrada škody za emoční újmu způsobenou lékařskou péčí: případ Nejvyššího soudu UK (srovnávací analýza)

lekce 10 /1 x 2 vyučovací hodiny

Téma 6: případové studie kryptoměny, rozhodnutí soudu, příslušnost a vykonatelnost: koncepty, slovní zásoba a diskuze

lekce 11 Intenzivní modul (3 vyučovací hodiny)

Téma 7: písemná komunikace s klientem: simulovaný soudní případ (založen na autentickém materiálu UK zkoušky pro zahraniční advokáty, se zaměřením na argumentaci a návrh řešení)

Na závěr kurzu obdrží frekventanti certifikát s hodnocením dle Evropského referenčního rámce CEFR.